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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

Às quatorze horas do vinte e dois do mês de fevereiro de dois mil e 

dezenove, na Secretaria Municipal de Educação localizado à Avenida Rio 

de Janeiro, nº 860, no bairro Indaiá, neste município, iniciou-se a reunião 

ordinária do Conselho de Alimentação Escolar - gestão 2018/2022. Estavam 

presentes os seguintes Conselheiros: Camila Helena de Souza Queiroz, 

Ricardo Quirino Alves de Sousa,  Tharik Ribeiro Brock Gimenes de Oliveira 

Troccoli, Miriam Martins, Luciana  Pereira da Silva, Marcelo Felipe Melo e 

Luis Alberto Petroni, a reunião deu inicio com o segundo item da pauta, já 

que houve respostas aos ofícios elaborados na reunião anterior. A 

Conselheira/ presidente Camila passa aos demais as possíveis datas para 

organizar a eleição para substituição dos membros faltosos do Conselho, 

com inscrições a serem realizadas entre o dia 07 de marco e 13 de março 

na Secretaria de Educação – sala dos conselhos. A eleição ocorrerá no dia 

15 de março, tendo seu resultado divulgado, e após transcorrido  o período 

de recursos (cinco dia úteis), como determina a Lei, marquemos a posse do 

novo membro. Em seguida passou a próximo item da pauta, os integrantes 

se dividiram em dois grupos em que os conselheiros Tharik, Marcelo e 

Luciana visitaram as EMEFs Professora Edna Maria Ferraz: arredores da 

escola – não observado, unidade em reforma. Estoque - inseto dentro das 

embalagens, embalagens abertas e objetos que nãos sejam alimentos. 

Cozinha - congelador sem termômetro. Refeitório - pias sem sabonete e 

papel toalha e lixeira destampadas. Documentação – registro de imunização 

e registro higienização dos utensílios. EMEF Professor Geraldo de Lima: 

arredores – tudo ok. Estoque - Prateleiras encostadas na parede, lixeiras 
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destampadas, portas sem rodapé. Cozinha – tudo ok. Refeitório - pia sem 

sabonetes e papel toalhas. Documentação – registro de imunização 

vencido; sem registros da capacitação das merendeiras. EMEF Professor 

Euclydes Ferreira, unidade em reforma: arredores – lixo a céu aberto, 

lixeiras sem tampas, sacos de lixos sem lixeiras, animais próximo a escola, 

local sujo e objetos abandonados. Estoques - alimentos vencidos, local 

abafado, congelador sem termômetro, portas sem rodapés. Cozinha- tudo 

ok. Refeitório - pia sem sabonetes e papel toalhas, lixeiras sem tampas, 

janelas sem telas de proteção, ventilador em peneirado. Os Conselheiros e 

Camila e Luis foram ao Cei ADI Adriana: arredores -  animais próximos a 

escola. Estoque - alimento dentro da caixa, janelas e porta sem proteção, 

portas sem rodapés. Cozinha – tudo ok. Refeitório – porta sem rodapé. 

Documentos – não  EMEF Professora Jane Urbano Focesi: sem registro de 

capacitação e exames médicos periódicos. CEI Leonor no Ciase: arredores 

- Lixo a céu aberto; água parada; animais próximos à unidade; local sujo e 

objetos abandonados. Estoques – alimentos desorganizados; alimentos 

dentro de caixa; local abafado; telhados com furos; janelas sem proteção; 

inseto sobrevoando o local. Cozinha – telhado com furos; congelador sem 

termômetro; e inseto sobrevoando o local. Refeitório - pia sem sabonetes e 

papel toalhas e inseto sobrevoando o local. Documentos – sem registro de 

higienização dos utensílios e exames periódicos dos manipuladores.  Não 

tendo mais nada a declarar da se por encerrada a presente ata, que por 

mim Marinalva Santana Cerqueira Billa foi redigida, corrigida, lida e 

assinada por todos os presentes. Caraguatatuba, 22 de fevereiro de 2019. 


